BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI TEMMUZ AYI TOPLANTISININ 	05.07.2022 TARİHLİ  II. BİRLEŞİMİNİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
 İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili) : İrfan ÖNAL
Üyeler				: İsmail SARI - Hulisi BAŞARAN - Cindi Can POLAT - Serap KESKİN - İpek KUL - Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR - Ali UĞUREL -  Emel ARSLAN HÜR - Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA -  Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN - Kıyasettin AYDEMİR - Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI- Binali BİNGÖL - Özgür HIZAL - Dilek YILDIZ - Osman SAĞLAM- Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ - Hayrullah TELLİ - Seyfettin ATBAŞ- Murat PERVANE- Emre DEMİR.
HAZIR BULUNMAYANLAR: Mehmet TOPTAŞ - Yeşim TEKOĞLU - Gamze Gül ÇAMUR - Ahmet ÖZTEP - Orhan TEMİZ - Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK.
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)-  Merhaba arkadaşlar yeterli çoğunluğumuz vardır, meclis ayı şey Temmuz Ayı meclisimizin ikinci oturumunu açıyorum. Hayırlı olmasını diliyorum. Evet gündemin ikinci maddesine geçiyoruz.
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
01.07.2022 tarihli Meclis Tutanağı.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Okunduğu gibi oylamasını talep ediyoruz, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Okunduğu gibi oylanması uygundur, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Geçmiş toplantı tutanağımızı oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3.

III. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Şentürk Bey.
1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2664384) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 14.03.2022 gün ve 05.303 sayılı Kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/1000 Ölçekli Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri Uygulama İmar Planı Revizyonuna, askı sürecinde TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan itiraz hk.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin, Sayın Başkan ilgili maddenin Hukuk ve İmar Komisyonlarına havalesini öneriyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Havalesi uygundur, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- 1’inci önergeyi İmar ve Hukuk Komisyonlarına havale ediyoruz. Oylarınıza sunuyorum arkadaşa. Kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir. 2.

2- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2664391) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 14.03.2022 gün ve 05.303 sayılı Kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/1000 Ölçekli Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri Uygulama İmar Planı Revizyonuna, askı sürecinde Türkiye Elektrik İletim Anonim Şirketi Genel Müdürlüğü (TEİAŞ) tarafından yapılan itiraz hk.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini öneriyoruz Başkanım.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- 2 nolu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına sevkini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir. 3.

3- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2664639) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 14.03.2022 gün ve 05.303 sayılı Kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/1000 Ölçekli Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri Uygulama İmar Planı Revizyonuna, askı sürecinde Adalet Mahallesi, 1643/8 Sokak No:3 Seçilmiş Apt. adresinde yaşayan kat maliklerince otopark ihtiyacı ve plan geneline yönelik 5 adet dilekçe ile yapılan itiraz hk.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin Hukuk ve İmar Komisyonlarına havalesini öneriyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- 3 nolu önergeyi İmar ve Hukuk Komisyonlarına sevkini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir. 4.

4- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2664430) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 14.03.2022 gün ve 05.303 sayılı Kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/1000 Ölçekli Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri Uygulama İmar Planı Revizyonuna, askı sürecinde 25144 ada 2 no’lu (TEİAŞ Hizmet Alanı) parselin kullanım kararının yeniden değerlendirilmesine ilişkin 47 adet dilekçe ile yapılan itiraz hk.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini öneriyoruz, Başkanım.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Havalesi uygundur, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- 4 ve sonrasını mı?

Şentürk APAYDIN- Yok 4, 4’den sonra 5’le 62’yi oylayacağız

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Tamam 4’üncü maddeyi, önergeyi İmar ve Hukuk Komisyonlarına sevkini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir. 5.

5- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2665082) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 14.03.2022 gün ve 05.303 sayılı Kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/1000 Ölçekli Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri Uygulama İmar Planı Revizyonuna, askı sürecinde 31706 ada, 4 no'lu parsel maliki Elif KARAKAŞ vd. tarafından yapılan itiraz hk.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Arkadaşlar 5 ve sonraki maddeler Adalet Mahallesindeki revizyonla ilgili gelen itirazlar o sebeple bütün önergeleri aynı komisyonlara uygun görürseniz havalesini yapalım.

Şentürk APAYDIN- 5’inci maddeden 62’inci madde dahil Başkan İmar ve hukuk Komisyonlarına öneriyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Abdullah Bey.

Abdullah AKTAŞ- Havalesi uygundur, Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- 5 ve 62, 5 dahil 62 nolu  önergede dahil olmak üzere bütün önergelerin İmar ve Hukuk Komisyonuna sevkini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir. 




IV. DİLEK VE TEMENNİLER

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Dilek ve temennilerde söz almak isteyen arkadaşımız? Abdullah Bey buyurun.

Abdullah AKTAŞ-  Şimdi iki meclistir bu imar planı revizyonu ile ilgili şu ana kadar gelen itiraz sayısı 197 oldu.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Evet doğrudur. 

Abdullah AKTAŞ-  Bundan bir tanesi şehir plancıları odası odası iki tane TEİAŞ itirazı, müdürümüzden şununla, şu şehir plancıları hangi gerekçeyle itiraz etmiş bilgi alabilir miyiz?

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Komisyona gelecek ama Sibel Hanım eğer önden bir bilginiz varsa kısa bir bilgilendirme yapabilirsiniz. Önden sadece başlığı biliyorsanız… detay Abdullah bey detaylar muhtemelen fazlaca itiraz olduğu için detayları…

Abdullah AKTAŞ-  Başkanım detay istemiyor zaten. Ya şu şu gerekçeler desen şu an burada canlı yayın izleyen bu mahalleden bir sürü insan var. Şimdi komisyonda görüşüleni o insanlar görmüyor yani. Veya buradaki meclis üyeleri komisyonda…. 

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Komisyondan geldiğinde de yine meclisten geçmek durumunda yani…

Abdullah AKTAŞ-  Geçecekte gerekçesini….

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Eğer biliyorsa ricada bulunduk yok siz biliyorsanız..

Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı)- 5000 ve 1000’in onay süreçleri ile ilgili bir itirazları var birde 2 tane raporun eksik olduğunu söylüyorlar ama o raporlar zaten bizim ana raporumuzun içinde var. 

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Anladım.

Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı)- Yani 3 maddeleri var yani yarım sayfalık bir itiraz dilekçeleri var. 

Abdullah AKTAŞ-  Yani planın geneli ile ilgili bir durum mu?

Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı)- Geneli ile ilgili bir durum yok yani biraz usulle ilgili bir şey var ama onu da zaten şey yok mevzuata aykırılığı yok onunda. Genel olarak bir itirazda bulunmuşlar ama onu dışında bir önceki plana yaptıkları kadar detaylı bir itirazları yok. Daha önce çok daha detaylı itirazları vardı. Kendileriyle de görüştük zaten.

Abdullah AKTAŞ-  Bu TEİAŞ da herhalde yeriyle ilgili itiraz ediyor değil mi?

Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı)- TEİAŞ evet yer değişliğine ilişkin itirazı vardı TEİAŞ’ın. TEİAŞ’ın itirazının yanı sıra 47 tanede vatandaşımızın bu yönde itirazı vardı. Zaten onunla ilgili çalışmada yapıldı, bir önceki mecliste Başkanımız bu konuda bilgi vermişti. O yüzden onları tek bir şey olarak soktuk, dosya olarak soktuk, hepsi aynı içerikli olduğu için.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Tamamdır. Teşekkür ederiz.

Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı)- Toplamda da zaten 187 tane itirazımız var.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Evet teşekkürler Sibel Hanım. Başka evet Özgür Bey.

Özgür HIZAL- Sayın Başkan. Kıymetli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Esasında Serdar Bey olsaydı sorularımı Serdar Bey'in kendisini yönetecektim ama sorularımı yönetmeden önce…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Yazdıysanız biz…

Özgür HIZAL- Yo yo sözlü tutanaklara geçerse çok daha kıymetli olur diye düşünüyorum. Ya siz cevap verirsiniz, ya bir bürokrat arkadaş cevap verir ya da Serdar Bey bir sonraki mecliste ya da başka bir platformda cevap verir diye düşünüyorum. Onun öncesinde şunu söylemek istiyorum tabii biz her ay 2 meclis yapıyoruz, yapmaya da devam edeceğiz. Bugün gerçekten çok ilginç bir meclis yaşıyoruz. İyi ki Adalet Mahallesi ve Manavkuyu Mahallesi planlarına itiraz eden vatandaşlarımız var da, önümüze bir gündem geldi. Aksi takdirde önümüzde bir gündemde olmayacaktı. Bu gündem listesine baktığımızda bir Belediyenin çalışma performansını görebilirsiniz. Bugün açıkçası Bayraklı Belediyesinin performansının ne kadar zayıf ve düşük olduğunu bu gündemden bir kez daha görebiliyoruz. Şimdi benim sorum şu Sayın Başkan zannedersem Mayıs ayındaydı yanlış hatırlamıyorsam, Sayın Serdar SANDAL başkanlığında Cumhuriyet Halk Partisi Grubundaki bazı meclis üyeleri belki de tamamı bilmiyorum, meclis üyesi arkadaşlarla birlikte Cumhuriyet Halk Partisi ilçe teşkilatınız Ankara'ya bir seyahat düzenledi, bir ziyaret düzenlediğiniz. Şimdi tabii bu seyahati bu ziyareti niye yaptınız, neden gittiniz gibi bir tartışma ortaya koymayacağım, gidebilirsiniz elbette ki. O ziyaretinizde Genel Merkezini ziyaret ettiğiniz Genel Başkanınızı ziyaret ettiniz. Birtakım siyasi görüşmeler vesaire falan yaptınız, ama benim sormak istediğim ve cevabını öğrenmek istediğim mesela konu şu; bu programın giderlerini ulaşım ve benzeri giderlerini Sayın SANDAL kendi cebinden mi karşıladı? En azından meclis üyesi arkadaşlar için söylüyorum. Ya da meclis üyesi arkadaşlarımız kendi ceplerinden mi karşıladılar? Ya da bu programın giderlerini karşılamak için Bayraklı Belediyesi’nin Özel Kalem Müdürlüğü’nün bütçe kaleminde yurtiçi görev yolluğu gideri çıkartılıp, meclis üyesi arkadaşlarımıza görev yolluğu mu verildi, görev yolluğu mu düzenlendi? Bununla ilgili bir ödeme yapıldı mı? Bununla ilgili ödeme yapılmayıp böyle bir belge imzalatılıp bu ödemeler başka bir noktaya mı yapıldı? Bu konuda açıkçası benim kafamda bir takım soru işaretleri var. Bununla ilgili eğer bugün burada bir bürokrat arkadaşımız var ise hemen şimdi bir cevap verebilir, yok ise Sayın Serdar SANDAL bu belediyenin Belediye Başkanı olarak, bu kurumun ita amiri olarak bir sonraki mecliste de cevap verebilir. Ciddi bir soru sorduğumu düşünüyorum. Bugün başka bir platformda da cevap verebilir. Yarın başka bir platformda da cevap verebilir. Takdir sizin ve takdir meclisin saygılar sunuyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Evet arkadaşlar başka söz almak isteyen? AK Parti Grubundan yok sanırım. en son cevap vereceğiz iki kelam edeceğim ama başkana gelen soru. Evet Şentürk Bey.

Şentürk APAYDIN- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Öncelikle Hakkari'de düzenlenen operasyonda şehit düşen Piyade Teğmen Halis KESKİN'e Allah'tan rahmet, ailesine başsağlığı diliyoruz. Milletimizin başı sağ olsun diyoruz. İkinci maddem 2 Temmuz 1993 yılında 29 yıldır sönmeyen yangın Sivas katliamında yitirdiğimiz canlarımızı saygı ve rahmetle anıyoruz. Sayın Başkan tekrar önümüzdeki bayram Kurban Bayramınızı, tüm halkımızın Kurban Bayramını kutluyoruz. Kurbanlarını da Allah kabul etsin diyoruz. Saygı ve sevgilerimle.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- İpek Hanım.

İpek KUL- Sayın Başkanım, sevgili meclis üyeleri hepimizin bildiği üzere 90'lı yıllar Türkiye'de birçok kara leke bıraktı. 2 Temmuz Sivas Madımak Madımak katliamında kaybettiğimiz 35 canımızı anmak istiyorum ben de. Bunun yanı sıra hain terör örgütü PKK'nın düzenlediği saldırıda 5 Temmuz Başbağlar katliamı yine henüz 3 gün sonra gerçekleşti ve ülkemiz o saatte 2 büyükleri ile sarsıldı, bunu şiddetle kınıyorum. Yaklaşmakta olan Kurban Bayramınız da mübarek olmasını diliyorum. Teşekkürler.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Evet başka söz almak isteyen olmadığına göre, evet son sözü ben alıyorum. Ondan sonra mazeretleri oylayacağım. Özgür Bey dediğinize ilgili genel açıklamayı Başkanımız yapılacak ancak şunu söylemek isterim. Siz ziyarete bir kısmını görmüşsünüz, doğrudur. Biz meclis üyeleri olarak Başkanımızla yurt içinde bir sürü yere gidebiliriz, sizlerde gelebilirsiniz. Keza sizleri de bu partinin, özür diliyorum belediyenin çalışmaları yapmak üzere davet ettiğimizde de gayri ciddi bir şekilde nerede buluşacağız, nerede görüşeceğiz? Diye açıklamalarda buldunuz. Lütfen değilse ….

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Ama lütfen bir bitireyim. Anıtkabir'e Evet Anıtkabir'e yapılan bir ziyaretten sonra arkadaşlar Parti Genel Merkezide ziyaret edilir. Belediye başkanımızla başka yerlere de gidebiliriz. Bununla ilgili sana kimse bir izahat vermek zorunda değiliz. Lütfen daha sonrada Başkanımız gelir. Onunla ilgili kısaca size söyleyeceğim bunlar. 

V. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)-  Mazeretleri oylarınıza sunuyorum.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Hayır arkadaşlar Serdar Bey cevabı verir. Mazeretleri oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler, etmeyenler? Kabul edilmiştir.

VI.  TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ VE KAPANIŞ.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Bir sonraki toplantımız?

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Herkes davetli arkadaşlar sizleri de davet ettik. Başkanımız sizleri de davet eder.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)- Dilerseniz dilerseniz Serdar SANDAL ile beraber sizlerle de Anıtkabir’i ziyaret eder, daha sonrasında kendi partinizi ziyaret edebilirsiniz. Siz Ankara’ya gittikten sonra ziyaret etmeyin kimse demez. 

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

Şentürk APAYDIN- Arkadaşlar bir sonraki meclis 1 Ağustos 2022

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan Vekili)-  1 Ağustos Pazartesi günü saat 18'de. Teşekkürler.
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